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Preambulum

Ezen Marketing és Média Kézikönyv tartalma  
a Fizz Liga és MOL Magyar Kupa versenysoro-
zatok rendezésére vonatkozik. Rendelkezései  
a férfi NB I-es bajnokságra és az országos Ma-
gyar Kupa-mérkőzésekre érvényesek azt se-
gítve, hogy a marketing, szponzori és – ezzel 
összefüggésben – a közvetítő televíziós tevé-
kenységek megvalósítása zökkenőmentesen 
történjen a stadionokban, ezekben a kiemelt 
érdeklődéssel övezett versenysorozatokban. 
Ugyanakkor a kézikönyv előírásai irányelvként 
bármely labdarúgó-bajnokságban alkalmazha-
tóak. Érdemes más bajnokságok esetén is ezeket 
az intézkedéseket ismerni és figyelembe venni!

Preambulum
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Jelen kézikönyv tartalmazza a Magyar Labdarúgó Szövetség marketing 
előírásait a 2025-2026. évi valamennyi NB I férfi felnőtt nagypályás baj-
nokságban részt vevő klub számára. Sportszervezetek a marketing jogok 
vállalásáról szóló nyilatkozat aláírásával vállalják ezen előírások betartását.

A Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt NB I férfi felnőtt nagypályás 
bajnokság névadó szponzora az OTP Bank/Fizz, a hivatalos elnevezése  
Fizz Liga. A Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt férfi felnőtt nagypályás 
országos Magyar Kupa névadó szponzora a MOL, a hivatalos elnevezése 
MOL Magyar Kupa. A versenysorozatok fő stratégiai partnere a Szeren-
csejáték Zrt. A kézikönyv által szabályozott versenysorozatok kizárólagos 
közvetítési jogával az MTVA rendelkezik.

Előszó

Sportszervezetek kötelesek a stratégiai part nert megillető exkluzív 
jogokat biztosítani, a jelen kézikönyvben részletezett módon. 

Bármely (akár a kézikönyv által nem szabályozott) felületet érintő új 
szponzori szerződés kötése előtt a Sportszervezetek kötelesek előzete-
sen jóváhagyásra elküldeni az MLSZ marketing osztálya részére  
a marketing@mlsz.hu címen.

Exkluzivitás / Klub szponzoráció - jóváhagyás
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gázipari, petrolkémiai céggel szerződést csak az MLSZ előzetes írásbeli  
engedélyével köthet.

1. Fizz Liga és MOL Magyar Kupa megjelenések

1.1 Játékosok mezén történő megjelenés

A sportszervezetek kötelesek a Fizz Liga bajnoki mérkőzéseken szerep-
lő játékosok mezén a jobb elülső vállrészen jól látható módon, 10x10 cm 
(legfeljebb 100 cm2) méretben elhelyezni a Fizz Liga hi vatalos elnevezés 
összekapcsolt megjelölését, az 1. számú mellékletben illusztráltak sze-
rint. A sportszervezetek szavatolják, hogy a mérkőzése ken szereplő játé-
kosok mezén a hivatalos elnevezés összekapcsolt meg jelölésén kívül más, 
a névadó szponzorral konkurens cég reklámja nem jelenik meg, feltéve, 
hogy a sportszervezetek már meglévő szerződései ezen kizárólagosság 
biztosítását lehetővé teszik. A csapatok az Fizz Liga flokkot az MLSZ által 
biztosított, a marketing.mlsz.hu oldalra feltöltött grafikai anyag alapján 
saját maguknak gyártják le.

A MOL Magyar Kupa döntő mérkőzését játszó csapatok kötelesek a játé-
kosok mezén a MOL Magyar Kupa logó elhelyezésére, a névszponzorral 
egyeztetett módon (a szponzor költségére).

I. Névszponzorok - Fizz Liga, MOL Magyar Kupa

A sportszervezetek kötelesek a Fizz Liga és a MOL Magyar Kupa hivata-
los elnevezést, valamint logókat alkalmazni valamennyi megnyilvánulásu-
kon, megjelenéseiken, az alábbiakban részletezett módon. A versenyso-
rozatok hivatalos elnevezéseinek és logóinak felhasználásáról a Fizz Liga,  
illetve a MOL Magyar Kupa brand book rendelkezik, melyek megtalálhatók 
a marketing.mlsz.hu oldalon, az MLSZ mappában. 

A sportszervezetek kötelesek mindent elkövetni annak érdekében, hogy 
a versenysorozatokkal, illetve saját sportszervezetükkel kapcsolatban tör-
tént megjelenéseken ezen logót, illetve összekapcsolt megjelölést hasz-
nálják. Amennyiben ezzel ellentétes megjelölést észlelnek, a sportszer-
vezetek kötelesek azt azonnal az MLSZ marketing osztályának jelenteni  
a marketing@mlsz.hu email címen.

A Sportszervezetek kötelesek a Szerencsejáték Zrt. részére szektorkizáró-
lagosságot biztosítani.

Tilos kihelyezni a versenysorozatok fő stratégiai partnerével (Szerencse-
játék Zrt.) konkurens cég termékeit, reklámozó tábláit, feliratot, falfestést, 
molinót, valamint minden olyan megjelenést, amely az MLSZ partnere-
inek érdekeit sértheti. Sportszervezet a Fizz Liga és MOL Magyar Kupa 
mérkőzéseire vonatkozóan más e-kereskedelemmel valamint más olaj- és 
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1.2 LED perimeteren és reklámtáblákon való megjelenés

Amennyiben a sportszervezet rendelkezik LED perimeterrel, a központi-
lag szabályozott szponzori hirdetéseknek kötelezően a LED perimeteren 
szükséges megjelenniük a 2. számú melléklet illusztrációi alapján.

A sportszervezetek kötelesek a főkamerával szemközti oldalvonal mentén, 
az oldalvonal és a felezővonal találkozásánál (felezővonal bal oldalán):
• LED centerboard esetében fix grafikát megjeleníteni, vagy
• középső LED centerboard hiányában 1 db fix névszponzori reklámtáb-

lát kihelyezni.

A hirdetési felület előírt mérete mindkét esetben: 6 méter hosszú (reklám-
tábla esetén 6x1 méter).

Amennyiben a sportszervezet LED perimeterrel rendelkezik, a LED peri-
meter teljes felületén (kivéve: fix centerboard), központilag meghatározott 
percmennyiségben (4 perc) köteles a névszponzor hirdetést megjeleníteni. 
Alapvonali LED perimeter hiányában, a sportszervezetek kötelesek 2 db 6x1 
méteres reklámtáblát kihelyezni az alapvonalak mentén, az alábbiak szerint: 

• 1-1 db a kapuknak a főkamerától távolabbi oldalán, a szögletzászló és  
a 16-os vonal közötti területre (lehetőleg a 16-os vonal képzeletbeli kifu-
tásánál). Összefoglaló illusztráció a 2. számú mellékletben.

Azon csapatok, melyek alapvonali LED perimetert is használnak, és a pe-
rimeter nem éri el az alapvonal hosszának 60%-át – jellemzően a fő ka-

meraálláshoz viszonyított távolabbi szögletzászlótól induló és a kapu 
mögött tovább nyúló kameraálláshoz közelebbi 5,5-ös alapvonali talál-
kozási pontját – úgy továbbra is az 1-1 db (6-6 méter hosszú) alapvonali 
Fizz Liga fix táblák alapvonali kihelyezése kötelező érvényű a Klub szá-
mára, a LED panelek közé elhelyezve; a fix táblák kiváltására ez esetben  
nincsen lehetőség. 

Amennyiben a Sportszervezet alapvonali LED perimetert használ és a pe-
rimeter hossza meghaladja az alapvonal hosszának 60%-át, úgy az 1-1 db 
(6-6 méter hosszú) alapvonali Fizz Liga (Névszponzori) alapvonali fix táb-
lák kiválthatóak kompenzációval az alapvonali LED hosszúságától függően  
az alapvonali LED perimeteren az alábbi LED percekkel: 

• 60-70% közötti alapvonali LED perimeter hosszúság esetén 8 LED 
perc/mérkőzés, 

• 70-80% közötti alapvonali LED perimeter hosszúság esetén 6 LED 
perc/mérkőzés, 

• 80% fölötti alapvonali LED perimeter hosszúság esetén 4 LED  
perc/mérkőzés. 

A fenti alapvonali előírások abban az esetben alkalmazhatók, amennyiben  
a Klub már oldalvonali LED perimeterrel rendelkezik és azt kívánja bővíte-
ni alapvonali LED perimeterrel.

A LED perimeter és a reklámtáblák kihelyezésénél a mindenkori Infra-
struktúra szabályzat követendő! 
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Amennyiben a LED perimeter vagy a reklámtáblák több sorban jelennek 
meg, akkor az első sorban lévő perimeteren/reklámtáblákon szükséges 
teljesíteni a szponzori hirdetést. A sportszervezetek kötelesek gondoskod-
ni arról, hogy a mérkőzés folyamán a reklámtáblák végig jól láthatóak, nem 
takarja semmi (pl.: cserejátékos, labdaszedő, szurkolói molinó, pályaszé-
li munkatársak). Amennyiben a sportszervezet valamilyen okból kifolyó-
lag a soron következő hazai mérkőzését egy másik stadionban játssza le,  
a mérkőzés időpontját megelőzően 10 nappal köteles ezt jelezni az MLSZ 
marketing osztályának, és az előírt marketing eszközöket hiánytalanul ki-
helyezni a mérkőzések mindenkori helyszínén.

1.3 Eredményjelző

Amennyiben erre alkalmas eredményjelző áll rendelkezésre, sportszerve-
zetek kötelesek a névszponzor által meghatározott szpotot levetíteni ösz-
szesen 2x30 mp (mérkőzés előtt 1x30 mp, félidőben 1x30 mp) időtartamban.

1.4 Interjúfal és sajtófal 

A sportszervezet köteles interjúfalat és sajtófalat előállítani és azon a név-
szponzor logóját a logó felületek 18%-ában megjeleníteni, az MLSZ által 
központilag biztosított grafika alapján, mely elérhető a marketing.mlsz. hu 
platformon (lásd a 3. számú mellékletben). A MOL ügynöksége biztosít köz-
ponti interjúfalat a televízió által közvetített MOL Magyar Kupa mérkőzé-
sekre, amennyiben a klub nem gyártott a versenysorozat logójával ellátott 
saját interjúfalat.

A sportszervezet köteles biztosítani, hogy az interjúfal és a sajtófal az in-
terjúk helyszínén a kamera által jól láthatóan elhelyezésre kerüljön. Vala-
mennyi az adott versenysorozat mérkőzését érintő interjút (nem csak a hi-
vatalos televíziók, hanem valamennyi mozgóképes interjút) a klub hivatalos 
interjúfala előtt kell készíteni.

1.5 Belépőjegyek és bérletek

Sportszervezetek kötelesek az általuk forgalmazott (online és print) belé-
pőjegyeken és bérleteken feltüntetni a versenysorozat hivatalos logóját/
elne vezését (Fizz Liga, MOL Magyar Kupa).

1.6 Hangosbemondó

A sportszervezetek kötelesek valamennyi mérkőzés megkezdése előtt 
hangosbemondón – a nézők és a csapatok üdvözlésekor – a versenysoro-
zatok hivatalos elnevezését beolvasni. A jogtulajdonos televízió pályaszé-
li interjúinak időtartama alatt (mérkőzés előtt és után) a stadionban lévő 
hangosítást csökkenteni szükséges.

1.7 Stadionújság

Amennyiben készül a mérkőzésre stadionújság/mérkőzésnapi program-
füzet, sportszervezetek kötelesek az újságban a Fizz Liga és/vagy a MOL 
Magyar Kupa logót megjeleníteni.
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1.8 Klub kommunikáció

Sportszervezetek kötelesek a Fizz Liga és/vagy a MOL Magyar Kupa hiva-
talos logóját/elnevezését megjeleníteni a versenysoroza tokkal kapcsola-
tos kommunikációban.

1.9 Honlap

A Fizz Ligában szereplő csapatok honlapjaikon jól látható módon kötelesek 
elhelyezni a Fizz Liga és a MOL Magyar Kupa logót, melyek a névszpon-
zorok által meghatározott honlapra mutató közvetlen kapcsolatot létesítő 
linket tartalmaznak.

1.10 Versenysorozat himnusz

Sportszervezetek kötelesek a névszponzor igénye esetén a MOL Magyar 
Kupa himnusz lejátszására a mérkőzések előtt. Szponzor ezen igényét  
8 nappal az adott mérkőzés előtt köteles jelezni.

1.11 Középkör molinó

Sportszervezetek igény esetén lehetőséget biztosítanak a névszponzor 
számára középkör molinó kihelyezésére, a mérkőzés előtt és félidőben.  
A névadó szponzor a molinót saját költségére állítja elő és szállítja a hely-
színre, elhelyezését és mozgatását is saját költségén biztosítja. A névadó 
szponzor ezen igényét 8 nappal az adott mérkőzés előtt köteles jelezni  
a sportszervezet felé. 

Amennyiben a szponzor nem küldi át írásban ezen igényét, a klub értéke-
sítheti ezen felületeket az MLSZ írásbeli jóváhagyása esetén.
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II. Szerencsejáték Zrt.

A Magyar Labdarúgó Szövetség fő stratégiai partnere a Szerencsejáték Zrt. 
Sportszervezetek kötelesek a Szerencsejáték Zrt. megjelenéseit a jelen  
kézikönyvben szabályozottak, és a szponzor által meghatározottak (pl. ak-
tuálisan használni kívánt logók, spotok) szerint biztosítani minden bajnoki, 
Magyar Kupa és nemzetközi selejtező-mérkőzésen. 

A stadionokban tilos kihelyezni a partnerrel konkurens cég termékeit, rek-
lámjait, valamint minden olyan megjelenést, amely a Szerencsejáték Zrt. 
érdekeit sértheti.

1. Szerencsejáték Zrt. megjelenései

1.1 Játékosok mezén történő megjelenés

Sportszervezetek kötelesek a játékosok sport-
ruházatán (mezén) 30cmx6cm (fekvő) logó fel-
helyezésére, elsődlegesen a mellkas főszponzori 
részén, illetve a Szerencsejáték Zrt. és az MLSZ 
által a szezon előtt jóváhagyott módon (lásd  
az 1. számú mellékletben).

1.2 LED perimeteren vagy reklámtáblákon való megjelenés

A szponzori hirdetéseknek kötelezően az oldalvonalon LED perimete-
ren szükséges megjelenniük - amennyiben a sportszervezet rendelkezik 
LED perimeterrel. A LED perimeter teljes felületén (kivéve: fix center-
board), központilag meghatározott percmennyiségben (14 perc) szüksé-
ges a Szerencsejáték Zrt. által előírt grafikát megjeleníteni. Amennyiben  
a sportszervezet nem rendelkezik LED fallal, 2 db reklámtábla kihelyezése 
szükséges a főkamerával szemközti oldalvonalon; 1-1 db mindkét térfélen 
a 16-os vonal képzeletbeli kifutásánál. Összefoglaló illusztráció a 2. számú 
mellékletben.
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1.4 Stadium vision

Amennyiben erre alkalmas belső vi-
deólánc rendszer áll rendelkezésre, 
sportszervezetek kötelesek a stadion-
ban kihelyezett televíziókon a szponzor 
által meghatározott szpotot levetíte-
ni összesen 24x30 mp (mérkőzés előtt  
10x30 mp, félidőben 4x30mp, mérkőzés 
után 10x30 mp) időtartamban.

1.5 3D carpet

Sportszervezetek kötelesek kihelyezni 1-1 db 3D carpetot a kapuk mellett a 
főkamerához közelebbi alapvonalnál, az 5,5-ös vonal képzeletbeli kifutásánál.

1.3 Eredményjelző 

Amennyiben erre alkalmas eredményjelző áll rendelkezésre, sportszerve-
zetek kötelesek a szponzor által meghatározott szpotot levetíteni össze-
sen 8x30 mp (mérkőzés előtt 4x30 mp, félidőben 4x30 mp) időtartamban.
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1.6 BackAds táblák

Sportszervezetek kötelesek 1-1 db (5m x 0,5m méretű) táblát kihelyezni 
közvetlenül a kapuk mögött.

1.7 Cseretábla

Sportszervezetek kötelesek 
minden általuk használt 
cseretáblán a Tippmix logót 
elhelyezni.

A képen látható jegyminta csupán illusztrációként szolgál!

1.8 Interjúfal és sajtófal 

A sportszervezetek kötelesek a mérkőzések során használt interjúfalon és 
sajtófalon a Tippmix logót a logó felületek legalább 20%-ában elhelyezni  
az MLSZ által központilag biztosított grafika alapján, mely elérhető a mar-
keting.mlsz.hu platformon (lásd a 3. számú mellékletben).

1.9 Belépőjegyek és bérletek

Sportszervezetek kötelesek az általuk forgalmazott (online és print) belé-
pőjegyeken és bérleteken a Tippmix logót feltüntetni.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nullam convallis congue felis. Maecenas urna tellus, aliquet et 
rhoncus eu, bibendum sed mi. Pellentesque scelerisque enim at facilisis interdum. Aliquam lacinia elementum tortor id 
ultricies. Sed a malesuada turpis. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis 
egestas. Fusce ante turpis, molestie facilisis dapibus eget, sodales ut metus. Nunc id interdum lacus.

............... Ft

Hazai Csapat–Vendég Csapat

2-es kapu
C1 szektor
15. sor 1. szék

2020.augusztus.15.
Helyszín, Stadion

Kezdési időpont:
Kapunyitás:

Személyes adatok

2020.08.13. 19:31:38
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1.11 Stadionújság

Amennyiben készül a mérkőzésre stadionújság/mérkőzésnapi programfü-
zet, sportszervezetek kötelesek az újság hátoldalán a Szerencsejáték Zrt. 
által meghatározott logót megjeleníteni, illetve az újságban 1 oldalas hirde-
tési lehetőséget biztosítani a szponzor számára.

1.10 Fotós mellény

Sportszervezetek kötelesek kizárólagosan az MLSZ által kiadott, Tippmix 
logóval ellátott fotós mellényeket használni a mérkőzéseken.
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1.13 Hírlevél

A sportszervezet hivatalos hírlevelében jól látható módon köteles elhe-
lyezni a Szerencsejáték Zrt. által meghatározott logót, amely a szponzor 
honlapjára mutató közvetlen kapcsolatot létesítő linket tartalmaz.

1.12 Honlap

A sportszervezet hivatalos weboldalán jól látható módon köteles elhelyez-
ni a Szerencsejáték Zrt. által meghatározott logót, valamint a weboldal tar-
talmi oldalain megjeleníteni a szponzor által biztosított bannert, melyek  
a szponzor által meghatározott honlapra mutató közvetlen kapcsolatot lé-
tesítő linket tartalmaznak.
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1.14 Klub tartalmak 

Sportszervezetek kötelesek előzetes egyeztetést követően tartalmakat 
(fotó, videó, klub logó) biztosítani a szponzor számára, promóciós célra 
történő felhasználásra.

1.15 Szponzori média tartalmak

A klub lehetővé teszi a szponzor számára, hogy előre egyeztetett módon 
a játékosokkal és a vezetőedzővel saját médiaanyagot készíthessen, me-
lyekhez a szponzor biztosítja a szükséges felszerelést és stábot. Évi max.  
6 alkalommal/klub, 1 alkalom max. 2 óra időtartamban.

1.16 CSR kampánykommunikáció

Sportszervezetek kötelesek együttműködni a meglévő (A gyűlölet nem pá-
lya) és az új kampányok kommunikációjában, népszerűsítésében, a szövet-
ség és a szponzor instrukciói alapján.

1.17 Kitelepülés biztosítása

Szponzori igény esetén, egyeztetett módon kitelepülés biztosítása a mér-
kőzések helyszínén. Szponzor ezen igényét köteles 8 nappal az adott mér-
kőzés előtt jelezni a klub felé.
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10 nappal köteles ezt jelezni az MLSZ marketing osztályának, és az előírt 
marketing eszközöket hiánytalanul kihelyezni a mérkőzések mindenkori 
helyszínén.

2. Eredményjelző

Amennyiben erre alkalmas eredményjelző kivetítő áll rendelkezésre, 
sportszervezetek kötelesek az MLSZ által meghatározott szpotot ( jelen-
leg: A gyűlölet nem pálya!) levetíteni összesen 2x30 mp időtartamban,  
a mérkőzés kezdete előtti negyed órában.

3. Interjúfal és sajtófal 

A sportszervezet köteles az interjúfalán és sajtófalán az MLSZ által meghatá-
rozott logókat (jelenleg: A gyűlölet nem pálya! és közvetítő csatorna) a logó 
felületek 7%-ában elhelyezni, a központilag biztosított grafika alapján, mely 
elérhető a mar keting.mlsz.hu platformon (lásd a 3. számú mellékletben).

4. Belépőjegyek és bérletek

Sportszervezetek kötelesek az általuk forgalmazott (online és print) belé-
pőjegyeken és bérleteken az MLSZ logót feltüntetni.

III. MLSZ és közvetítő csatorna

1. LED perimeteren vagy reklámtáblán való megjelenés

Sportszervezetek kötelesek a főkamerával szemközti oldalvonal mentén, 
az oldalvonal és a felezővonal találkozásánál (a felezővonal jobb oldalán):

• LED centerboard esetében fix grafikát megjeleníteni, vagy 
• középső LED centerboard hiányában 1 db fix reklámtáblát ( jelenleg: 

mlsz.hu) kihelyezni.

A hirdetési felület előírt mérete mindkét esetben: 6 méter hosszú (reklám-
tábla esetén 6x1 méter). Összefoglaló illusztráció a 2. számú mellékletben.

Amennyiben a Sportszervezet LED perimeterrel rendelkezik, azon köte-
les az MLSZ által meghatározott grafikát ( jelenleg: A gyűlölet nem pálya!) 
megjeleníteni, a mérkőzés során összesen 6 perc terjedelemben.

A sportszervezetek kötelesek gondoskodni arról, hogy a mérkőzés folyamán 
a LED perimeter és a reklámtáblák végig jól láthatóak, nem takarja semmi 
(pl.: cserejátékos, labdaszedő, szurkolói molinó, pályaszéli munkatársak). 

Amennyiben a sportszervezet valamilyen okból kifolyólag nem a saját pá-
lyáján játssza le valamely mérkőzését, a mérkőzés időpontját megelőzően 
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5. Hangosbemondó

Igény esetén a sportszervezetek kötelesek valamennyi mérkőzés előtt és 
félidőben az MLSZ által meghatározott üzenetet beolvasni. 

A sportszervezetek kötelesek a szurkolók köszöntése során felhív-
ni a szurkolók figyelmét, hogy a labdarúgó stadionokban nincs helye  
diszkriminációnak.

A stadionokban a hangosítás szintjét úgy kell beállítani, hogy az esetle-
ges vészjelzés, tűzjelzés a stadion minden területen és minden időpontban 
biztosan hallható legyen, valamint a mérkőzés televíziós interjúit ne zavar-
ja nagyobb mértékben. Ennek elmaradása, a tévéközvetítés megzavarása 
esetén a klub 500 ezer forint kötbérrel sújtható.

6. Stadionújság

Amennyiben készül a mérkőzésre stadionújság/mérkőzésnapi programfü-
zet, sportszervezetek kötelesek az újságban az MLSZ logót megjeleníteni, 
és igény esetén 1 oldalas hirdetési lehetőséget ( jelenleg: A gyűlölet nem 
pálya!) biztosítani a szövetség számára. 

7. Honlap

Sportszervezetek honlapjaikon jól látható módon kötelesek elhelyezni  
az MLSZ logót, mely az MLSZ.hu oldalra mutató közvetlen kapcsolatot lé-
tesítő linket tartalmaz.

8. Zászló

A Fizz Liga mérkőzéseken a csapatoknak és a játékvezetőknek A gyűlölet 
nem pálya zászló kíséretében kell bevonulniuk a pályára. Először a zászló 
sarkait tartó 4 gyermek, majd a játékvezetők, és végül a csapatok lépnek  
a gyepre. A zászlót a bevonulás után a játékvezetők előtt a kamerával szem-
ben kell elhelyezni úgy, hogy a zászlót tartó gyerekek közül az első kettő 
térdelve, míg a hátsó kettő állva tartja a kifeszített lobogót. A csapatkapi-
tányok térfélválasztása után a sportszervezet köteles gondoskodni arról, 
hogy a zászló a játékteret elhagyva zászlórúdra vagy olyan helyre kerüljön, 
ahol a mérkőzés alatt végig látható marad. Az MLSZ a csapatok számára  
1 db A gyűlölet nem pálya zászlót biztosít.
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IV. A jogtulajdonos televízió közvetítései

1. Konkurencia tilalom

A sportszervezet saját költségén köteles biztosítani, hogy az NB I-es mér-
kőzések helyszínén és a sportszervezet szponzorfalán Magyarországon 
bármely műsorterjesztési platformon terjesztett (i) magyar nyelvű sport-
csatornát (vagyis sport tematikájú lineáris audiovizuális médiaszolgálta-
tást, illetve az azt szolgáltató médiaszolgáltatót) és annak elsődlegesen 
labdarúgás témájú műsorát vagy műsorszámát, (ii) ilyen sportcsatornát 
üzemeltető vállalkozás vállalkozáscsoportjába (Tpvt. 15. § (2)) tartozó mű-
sorterjesztő vállalkozást vagy annak szolgáltatásait, valamint (iii) országos 
kereskedelmi televíziókat (országos kereskedelmi lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatást illetve az azt szolgáltató médiaszolgáltatót) és rádió-
kat (lineáris rádiós médiaszolgáltatást illetve az azt szolgáltató médiaszol-
gáltatót) és azok műsorát vagy műsorszámát népszerűsítő reklámok nem  
kerülnek elhelyezésre. 

Jelen pont rendelkezései nem terjednek ki a sportszervezetnek a 2012.  
május 31-én már megkötött szerződéséből eredő, jelen pont hatálya alá 
eső szerződéses kötelezettségeire. 

A sportszervezet 2025. június 30-ig terjedő időtartamra a jelen pont sze-
rinti új kötelezettséget nem vállalhat, illetve a korábbiakat nem hosszab-
bíthatja meg.

2. Tévéközvetítéssel kapcsolatos szabályozás

A sportszervezet kötelezettséget vállal arra, hogy az MTVA által közvetíte-
ni kívánt NB I-es mérkőzéseket a MTVA által megjelölt napon és lehetőség 
szerint a MTVA által megjelölt kezdési időpontban rendezi meg.

A sportszervezet köteles az MTVA alvállalkozói, teljesítési segédei, illetve 
engedélyesei számára:
a. a kiválasztott Mérkőzésekre felvétel céljából történő ingyenes és sza-

bad belépést;
b. a Mérkőzések közvetítéséhez szükséges berendezések, felszerelések 

bevitelét; valamint
c. a mérkőzésre a szabványoknak megfelelő kivilágítást és áramforrást 

biztosítani.

2.1 A közvetítések előkészítése, szervezése

Az élőben közvetített mérkőzésekre az MLSZ Helyszíni Menedzsert (HM) 
küld, akinek feladata az információk előzetes egyeztetése, a tevékenysé-
gek koordinálása. Ezen szakmai résztvevők – az MTVA gyártásvezetőihez 
hasonlóan – nem felelősek a rendezvény lebonyolításáért, pontosságá-
ért, melyek kizárólag és teljes mértékben a résztvevő csapatok felelősségi  
körébe tartoznak.
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A HM-ek legkésőbb 3 nappal a bajnoki mérkőzés előtt felveszik a klub arra 
kijelölt szakemberével ( jellemzően sajtófőnök) a kapcsolatot annak érde-
kében, hogy az MTVA közvetítésének feltételei adottak legyenek, és az eh-
hez szükséges szervezési előkészületek időben megtörténjenek.

Általános szabály, hogy az MTVA (vagy alvállalkozója, az Antenna Hungária) 
jóval a kezdési időpont előtt felvonul a területre és megkezdi működését, 
ezért legkésőbb 4 órával a találkozó előtt minden feltételt biztosítani kell 
(parkoló megnyitása, áram, mellékhelyiség biztosítása stb.).

Az írásos és szóbeli egyeztetések legapróbb részletei is hatással lehetnek  
a mérkőzés közvetítésének menetére (világítás bekapcsolása, pályaöntö-
zés, forgatókönyv ismerete stb.), éppen ezért ezen felételek megléte a ta-
lálkozó előtt, közben és után is kötelező, és a szervező klub felelőssége.

Amennyiben ezt 24 órával a mérkőzés kezdete előtt írásban kérvényezi, 
a jogtulajdonos televízió munkatársai a csapatok érkezése előtt egy előre 
meghatározott időpontban, maximum 5 perces időtartamban felvétele-
ket készíthetnek az öltözőkben. Semmilyen esetben nem érhetnek hoz-
zá a csapatok felszereléséhez, és az itt készített felvételek nem kerülhet-
nek adásba a kezdőcsapatok nyilvánosságra kerülése előtt ( jellemzően  
45 perccel a mérkőzés kezdete előtt). Mindez kizárólag a két csapat írá-
sos beleegyezése esetén, az előzetesen kijelölt helyen és időben történhet  
az MLSZ Helyszíni Menedzser felügyelete mellett.

A hazai csapat felelőssége, hogy az összeállítást tartalmazó jegyzőkönyv 
lezárása után a lehető legrövidebb időn belül (de nem később, mint 45 

perccel a mérkőzés kezdete előtt) 5 példányban kinyomtassa, és átadja  
az információkat a HM-nek. 

Mindkét csapat felelőssége, hogy legkésőbb 60 perccel a mérkőzés kezde-
te előtt átadja érthető, egyszerű formában (pl.: 4-4-2, 3-5-2), a játékosokat 
számmal jelölve a csapat hiteles taktikai hadrendjét digitális formátumban 
a HM-nek. 

A tévéközvetítéshez szükséges feltételekről még: 2.4. pont. A feltételek bizto-
sításának elmaradása mérkőzésenként 300 ezer Ft kötbérrel szankcionálható.

2.2 Mérkőzés késleltetése

A találkozókat az előre meghatározott időpontban, pontosan kell elkezde-
ni, és – a labdarúgás játékszabályai szerint – a 15 perc szünet után ponto-
san kell a játékot újraindítani.

Az MTVA egyoldalúan, legkésőbb 24 órával a mérkőzés kezdete előtt kér-
heti a találkozó maximum 3 perccel történő késleltetését. Ezekben a ki-
vételes esetekben a HM úgy készíti el és kommunikálja a forgatókönyvet, 
hogy abban figyelembe veszi a sportszakmai szempontokat (bemelegítés, 
átöltözés, kivonulás).

2.2.1 Mérkőzés késleltetése – hazai csapatként

Amennyiben az MTVA által élőben közvetített bajnoki mérkőzés kezdése  
a hazai klub nem megfelelő intézkedése (például, de nem kizárólag:  
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a hivatalos forgatókönyv be nem tartása, kezdőrúgás nem megfelelő hosz-
sza, a játékhoz szükséges feltételek biztosításának elmaradása stb.) vagy 
a csapat késése miatt késve történik meg, az érintett klubcsapat 200 ezer 
forint kötbérrel büntethető, amely ismétlődés esetén 600 ezer forintra 
emelkedik.

Ugyanez vonatkozik a szünet utáni játék újraindításra is. Jelentős kockáza-
tot vállal azon klub, amely ebben az időszakban ünnepélyes kezdőrúgást, 
koncertet, lánykérést stb. bonyolít a pályán, hiszen ezek mind hátráltat-
hatják a találkozó kezdését és közvetítését.

Mérkőzés előtti, félidei ünnepélyes kezdőrúgások alkalmával az alábbiak 
szerint kell eljárni: 
• a kezdőrúgás a lehető legrövidebb idő alatt történjen meg (maximum 1 

perc alatt a kezdőrúgó pályára lépésétől a pálya elhagyásáig számítva)!
• a kezdőrúgás során se a labda, se a kezdőrúgó ne hagyja el a kezdőkör 

területét!
• a kezdőrúgás megtörténte után a kezdőrúgó a lehető legrövidebb idő 

alatt a középvonal mentén hagyja el a pálya területét!

Amennyiben a szervező klub kezdőrúgást kíván elvégezni, annak terveit 
legkésőbb 24 órával a találkozó kezdése előtt írásban jeleznie kell az MLSZ 
Helyszíni Menedzser számára, aki a végleges és hivatalos kezdési forgató-
könyvet jóváhagyja, és annak betartását ellenőrzi.

A fentiektől történő eltérés esetén a sportszervezet 500 ezer forint köt-
bérrel sújtható.

2.2.2 Mérkőzés késleltetése – vendégcsapatként

Amennyiben az MTVA által élőben közvetített bajnoki mérkőzés kezdése  
a vendégcsapat késése miatt történik meg, az érintett klubcsapat 100 ezer 
forint kötbérrel büntethető, amely ismétlődés esetén 300 ezer forintra 
emelkedik. Ugyanez vonatkozik a szünet utáni játék-újraindításra is.

2.3 Interjúkötelezettségek

Az MTVA és a klubok vagyoni értékű jogaival rendelkező MLSZ között 
létrejött hosszútávú szerződés kiszámíthatóvá teszi a klubok számára  
az interjúk menetét.

2.3.1 Mérkőzés előtti interjúk

Kötelező minden esetben a vezetőedző (igazolt akadályoztatása esetén 
előre meghatározott helyettese, jellemzően a pályaedző) nyilatkozata  
a találkozó előtt, az előzetesen a HM részvételével egyeztetett időpont-
ban. A nyilatkozókra vonatkozó igényt a televízió a HM segítségével vagy 
tudtával juttatja el az érintett klub sajtófőnökéhez/sajtómunkatársához, 
aki teljes mértékben felel ezen interjúk időben való létrejöttéért, illetve  
a szükség esetén tolmácsolásért.

A sportszervezet köteles külön térítés és ellenszolgáltatás nélkül biztosí-
tani, hogy az MTVA a sportszervezet közvetített NB I-es mérkőzéseken 
szereplő csapata pályára lépő játékosai közül a MTVA igénye szerint lega-
lább egy-egy (1-1) játékossal, és a csapat edzőjével (vezetőjével), az NB I-es 
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2.3.3 Mérkőzés utáni interjúk

A mérkőzés lefújása után a hazai és vendégcsapat is köteles egy-egy já-
tékost superflash (maximum 90 másodperces, pályaszéli) interjú céljából  
a leggyorsabban kamera elé állítani. Ennek játékossal történő koordiná-
lása az érintett klub sajtófőnökének feladata a HM-től kapott informáci-
ók alapján. Ezért a mérkőzés vége előtt legkésőbb 10 perccel szükséges, 
hogy mind a hazai, mind a vendég csapat sajtófőnöke álljon a HM (MTVA)  
rendelkezésére.

Szintén kötelező a csapat vezetőedzőjének megszólalása a flash pozíció-
ban (maximum 3 percben, bent, a nyilatkozófal előtt). Amennyiben a veze-
tőedzőt a játékvezető kiállította (eltiltotta), akkor a klub határoz arról, hogy 
az eltiltott személy, vagy előre kijelölt helyettese nyilatkozik helyette. 

A szakvezetői interjú koordinálása teljes mértékben az érintett klub sajtó-
főnökének felelőssége. Az interjú készítése alatt kizárólag az MTVA mun-
katársai tartózkodhatnak a pozícióban, a klubmédia munkatársai nem.

Sajtótájékoztatót a Versenykiírás értelmében a mérkőzés után kötelező 
megtartani a mérkőzésre nevezett vezetőedzők részvételével. Ennek ko-
ordinálása és szervezése a rendező klub felelőssége.

A 2.3.1-2.3.3. pontokban meghatározott interjúk elmaradásáért az érintett 
sportszervezet mérkőzésenként 600 ezer Ft kötbérrel sújtható.

mérkőzést megelőzően (jellemzően 60 perccel a találkozó kezdetét meg-
előzően), illetve követően az NB I-es mérkőzés helyszínéül szolgáló létesít-
ményen belül a rendező sportszervezet által erre a célra kijelölt, a kamera 
elhelyezésére alkalmas, zavarásnak nem kitett helyiségben vagy területen 
interjúkat készítsen.

Amennyiben a sportszervezetnek az NB I-es mérkőzésen résztvevő csapata 
a kezdőidőpont előtt kevesebb, mint két (2) órával érkezik a mérkőzés hely-
színére, akkor az MTVA jogosult a kezdőidőpont előtti hatvan (60) perces 
időszakon belül befejezni az interjúk felvételét, a késedelem által indokolt 
mértékben, de legfeljebb a kezdőidőpont előtti harmincadik (30) percig.

Külön egyeztetést követően a jogtulajdonos televízió kérheti, hogy a mér-
kőzést megelőző bemelegítés közben (legkésőbb 20 perccel a mérkőzés 
kezdete előtt) összesen 4 fő a pálya kezdőkörénél felvételt készítsen, vagy 
élő adásban bejelentkezzen és készítsen legfeljebb két perces interjút.

2.3.2 Interjúk a szünetben

A mérkőzés szünetében az edzői stáb tagjai és a játékosok (a jegyzőkönyv-
ben szereplők) megszólaltatása nem engedélyezett az MTVA vagy más or-
gánum számára. Igény esetén a klub egyik szakmai vezetője, korábbi vagy 
éppen sérült játékosa állhat a televízió rendelkezésére, és elvárás is a ha-
zai klub felé, hogy az MTVA által időben jelzett kérésének ezen személyek 
egyike álljon a rendelkezésére.
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2.3.4 Interjúk a mérkőzéseken kívül

Az MTVA műsoraiban kiemelten foglalkozik a Fizz Liga 
mérkőzéseivel, ezért felvezető és összefoglaló műso-
rokat készít. 

Ezek beosztása:

• pénteki felvezetőműsor
• szombati, vasárnapi összefoglaló műsorok
• hétfői összefoglaló műsor

A klubok feladata, hogy a közvetített mérkőzések előtti 
időszakban a megfelelő felvezetés érdekében az MTVA 
munkatársainak rendelkezésre álljanak. Kötelező mi-
nimum a mérkőzések előtt egy alkalommal nyilvános 
edzést hirdetni, és erről az MTVA munkatársait időben 
tájékoztatni. Ekkor elvárás, hogy a csapat meghatározó 
játékosai (is) álljanak a tévé rendelkezésére. 

A hétfői  összefoglaló műsorba a tévé minden esetben 
azon játékosokat kívánja meghívni, akik kiemelkedően 
szerepeltek a hétvégén, vagy más nevezetes esemény-
nyel hozhatók összefüggésbe (pl.: születésnapjukat ün-
neplik, meghívót kaptak a válogatottba első alkalommal, 
abbahagyják pályafutásukat stb.) Elvárás, hogy hívás 
esetén a bajnoki évad alatt négy alkalommal (idényen-Flash interjú
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ként 2-2 alkalommal) az NB I-ben szereplő csapatából egy-egy (1-1) játékos 
és/vagy edző (vezető), a MTVA által az NB I-gyel összefüggően készített 
műsorokban való részvétel, interjú céljából a MTVA rendelkezésére álljon. 
Ennek nem teljesítése 300 ezer forint összegű kötbérrel sújtható. 

Szintén lehetősége van az MTVA-nak egyeztetett módon, a mérkőzések előtt 
az öltözők, illetve a csapatok érkezésének bemutatására, illetve – a HM idő-
ben történő tájékoztatása alapján, az érintett klubok beleegyezésével – egy 
megérkezés utáni rövid (max. 45 másodperces) interjú készítésére, kizárólag 
a csapat által előzetesen kijelölt játékossal. Ez utóbbi a klubokra nézve nem 
kötelező, csupán opcionális szabály.

2.3.5 Nyílt nap az MTVA számára

Ősszel és tavasszal egy-egy alkalommal (teljes idényenként kétszer) a te-
levíziós partner elkészíti a szakvezető és a játékosok portréfotóit, és rö-
vid videóit. Ennek felvétele többórás elfoglaltság. Az előzetes egyeztetés 
alapján a klub felelőssége, hogy az MTVA által megjelölt héten a nyílt nap 
létrejöjjön. Ennek elmaradása esetén az érintett klub 1 millió forint összegű 
kötbérrel sújtható.

2.3.6 Egyéni fotók a jogtulajdonos televízió részére

A sportszervezet köteles az NB I őszi és tavaszi idényének első mérkőzését 
legkésőbb két (2) nappal megelőzően a bajnokságba nevezett játékosairól 
és a szakvezetőjéről készült félalakos stúdióképeket az MLSZ által külön 
erre a célra biztosított FTP szerverére feltölteni.

A bajnokság közben érkező új játékosokról, edzőről a klub hivatalos beje-
lentését követően legkésőbb két (2) nappal köteles a klub félalakos stúdió-
fotókat feltölteni a jogtulajdonos televízió részére (ugyanezen tárhelyre).
A fotók technikai és formai követelményeiről, valamint az FTP szerver el-
érhetőségéről az MLSZ kommunikációs osztálya körlevélben tájékoztatja 
a klubokat.

2.4 Technikai feltételek

A sportszervezet köteles az NB I őszi és tavaszi idényének első mérkőzését 
húsz (20) nappal megelőzően a sportszervezet NB I-es hazai mérkőzései  
és így az esetleges televíziós közvetítések helyszínéül szolgáló stadion 
alaprajzát az MLSZ-nek átadni.

Az idény előtt az MTVA munkatársai minden klubbal felveszik a kapcsola-
tot annak érdekében, hogy tisztázzák, rendelkezésre áll-e minden a köz-
vetítés lebonyolításához megkövetelt feltétel. 

A stadion üzemeltetésétől függetlenül a klubok felelőssége ezen rögzített 
feltételek biztosítása, így azon helyszíneken, ahol az idény előtti helyszíni 
vizit mindent rendben talált a feltételek folyamatos biztosítása, és a meg-
felelő előkészület a hazai klub feladata.

Azon kluboknak, ahol a feltételek ideiglenesen vagy tartósan nem állnak 
rendelkezésre, haladéktalanul egyeztetniük kell erről az MLSZ infrastruk-
túra igazgatóság, illetve kommunikációs osztályával, az MTVA és partnere 
az Antenna Hungária bevonásával.
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Az itt fel nem soroltak mellett minden esetben biztosítani kell a jogtulajdo-
nos számára parkolási és felvonulási területet (TV Compound), amelynek 
őrzését a mérkőzést szervező klub biztosítja az MLSZ hatályos Biztonsági 
Szabályzata alapján.

A tévéközvetítés teljes időszakában a hazai klub felelőssége a teljes erősségű 
világítás szünetmentes biztosítása – kivétel, amennyiben a televízió munka-
társai erről másképpen rendelkeznek. A közvetítés időszaka magába foglal-
ja a mérkőzések előtti és utáni interjúkat is, így jellemzően a bemelegítések 
előtt már rendelkezésre kell állnia a teljes fényerőnek, és a lámpatesteket 
csak az interjúk után lehet lekapcsolni. Fényshow rendezésére (a fényerős-
ség változtatására és a világítótestek váltogatására) kizárólag akkor van le-
hetőség, amikor egyetlen játékos sem tartózkodik a pályán és pályaszéli 
interjúk sem zajlanak. Szükség esetén a hazai klub feladata „szerelő fény” 
biztosítása a stadionban, amelynek szükségességéről a HM ad tájékozta-
tást. A televíziós közvetítés zavartalansága érdekében a LED perimeteren  
túlságosan villogó, zavaró sebességgel mozgó tartalom megjelenítése nem 
engedélyezett.

A játékoskijáró közelében ülőhelyet kell biztosítani a tévé riportere (pitch 
riporter) számára, aki innen követheti a találkozót, hogy mielőbb az in-
terjúk helyszínére érkezhessen. A riporter nem kommunikálhat a techni-
kai zónákban tartózkodókkal (az interjúk kivételével) és nem használhat 
monitort.

2.5 Egyéb tévéközvetítéssel összefüggő szabályozások és szankciók

A sportszervezet köteles biztosítani, hogy az NB I-es mérkőzéseken sze-
replő csapata az egymástól történő megkülönböztetést egyértelműen 
lehetővé tevő olyan számozott öltözékben folytassa le a mérkőzéseket, 
amely lehetővé teszi a csapatok nézők általi megkülönböztetését.

Amennyiben a klub saját csatornája, médiája egy mérkőzésen mozgóképes 
tartalmat állít elő, akkor a működés alapfeltétele az MTVA-tól kapott írásos 
hozzájárulás felmutatása. 

A nem jogtulajdonos tévétársaságok a mérkőzésen nem forgathatnak, ki-
zárólag a mixed zone-ban készíthetnek interjúkat. A nem jogtulajdonos rá-
diók a mérkőzés alatt nem jelentkezhetnek be élőben, nem közvetíthetik  
a mérkőzéseket.

Amennyiben a 2.4. és 2.5. pontokban meghatározott feltételek nem teljesül-
nek az érintett sportszervezet 5 millió forintig terjedő kötbérrel sújtható.

Ha bármi kérdés felmerülne, kérjük írjon a hm@mlsz.hu email címre.

A sportszervezet kötelezettséget vállal arra, hogy az általa szervezett  
NB I-es mérkőzésekhez kapcsolódó valamennyi, az érdekkörébe tartozó 
reklám és promóciós anyag tekintetében eleget tesz a médiaszolgáltatá-
sokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény és 
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a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól 
szóló 2008. évi XLVIII. törvény előírásainak és nem sérti meg az ezekben 
foglalt reklámtilalmakat és korlátokat. 

A sportszervezet tudomásul veszi, hogy ezen kötelezettsége megsértése 
esetén az MTVA jogosult a reklám és promóciós anyag közlésének vagy 
nyilvánossághoz közvetítésének megtagadására.

A sportszervezet kötelezettséget vállal arra, hogy az MTVA kérésére legké-
sőbb az adott Mérkőzést követő 15 napon belül összeállítja és megküldi az 
MTVA részére a szerzői és szomszédos jogi jogosultakkal kapcsolatos részle-
tes adatokat tartalmazó 4. sz. melléklet szerinti adatlapot hiánytalanul kitölt-
ve – elektronikusan és kinyomtatva is, minden oldalán cégszerűen aláírva. 

A sportszervezet szavatosságot vállal, hogy az adatlapokon semmilyen vál-
toztatást nem hajt végre, azokon teljes körűen, kizárólag valós adatokat 
rögzít. A sportszervezet jelen pontban foglalt szavatosság megszegésé-
vel az MTVA-nak vagy a közszolgálati médiaszolgáltatónak okozott kárért 
teljes felelősséggel tartozik akkor is, ha az adatlapokkal kapcsolatban  
az MTVA kifogást nem közöl.

A sportszervezet tudomásul veszi és elfogadja, hogy kizárólag saját csa-
patának mérkőzéseiről készült összefoglalók elhelyezésére jogosult, ki-
zárólag a sportszervezet saját (saját maga által fenntartott vagy harmadik 
féltől igénybe vett, de saját tartalommal feltöltött) internetes felületein 
(pl. saját honlap, saját youtube csatorna, közösségi média platformok saját 

profiljai), kizárólag az adott mérkőzés befejezését követő 24 (huszonnégy) 
óra elteltével. A sportszervezet tudomásul veszi, hogy az MTVA jogosult  
az összefoglalókat insert felirattal átadni, amelyen saját médiafelületeit 
népszerűsítheti (Például: „a mérkőzések teljes hosszában visszanézhetőek 
az m4sport.hu-n”). Sportszervezet tudomásul veszi, hogy az átadott Ösz-
szefoglaló további használatára az insert felirat módosítása, megváltozta-
tása nélkül jogosult a fentiek szerint.

A sportszervezet közvetítési jogi szerződés aláírásával tudomásul veszi, 
hogy a fentiek szerinti kötelezettségeinek megszegése kötbérfizetési kö-
telezettséggel jár.

A sportszervezet tudomásul veszi, hogy amennyiben a Kézikönyv másként 
nem rendelkezik, a sportszervezet a televíziós közvetítésekkel kapcsola-
tosan a Kézikönyvben meghatározott kötelezettségei megszegése esetén 
mérkőzésenként 1.000.000,-Ft (Egymillió forint) összegű kötbérfizetési 
kötelezettséggel sújtható, kivéve a IV/1. pont szerinti  (konkurenciatila-
lom) megszegése esetét, amely kötelezettség megszegése esetén a sport-
szervezetet mérkőzésenként 300.000,-Ft (Háromszázezer forint) összegű 
kötbér fizetési kötelezettség terheli. 

Amennyiben az MLSZ és a sportszervezet között a vagyoni értékű jogok 
tekintetében létrejött szerződés és a Kézikönyv az alkalmazandó kötbér 
tekintetében ellentmondó rendelkezéseket tartalmaz, a sportszerve-
zetre nézve szigorúbb rendelkezés és/vagy a magasabb mértékű kötbér  
alkalmazandó.
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3. RangAdó Díjátadó 

Az MLSZ a Fizz Liga befejezését követő 5 munkanapon belül megszervezi 
a RangAdó díjátadót, amelyen az aktuális bajnoki szezon kiemelkedő já-
tékosai és sportszakemberei díjazásban részesülnek, kategóriánként há-
rom-három jelölt közül egy-egy fő. A sportszervezet köteles biztosítani, 
hogy a RangAdó díjátadón a sportszervezet ügyvezetője és a sportszerve-
zet valamely kategóriában jelölt sportszakemberei/játékosai – amennyi-
ben a sportszervezettel a következő bajnoki idényre is szerződéses kap-
csolatban állnak – a RangAdó díjátadón megjelenjenek.
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V. Klubmédia

1. Klubmédia munkatársak

A Fizz Liga mérkőzéseiről mozgóképes felvételt kizárólag a jogtulajdonos 
televízió jogosult készíteni. Kivételt a sportszervezetek saját, hivatalos 
kommunikációs csatornáinak munkatársai (röviden klubmédia) képeznek 
a következők szerint.

Minden klub összesen maximum három fő munkatárssal dolgozhat a játék-
tér, az öltöző közeléből. 

Alapvető, és mindennél fontosabb szabály, hogy a közvetítő televízió munká-
ját, a kamerák képét a klubmédia tagjai semmilyen esetben nem zavarhatják. 

A jogtulajdonos televíziós interjúk készítése alatt a klubmédia munkatársai 
(illetve más személyek) nem tartózkodhatnak az azokra kijelölt területen.

A klub előzetesen, legkésőbb 48 órával a találkozó kezdete előtt írásban 
köteles tájékoztatni a Helyszíni Menedzsert a munkatervről.

Engedélyezett az előzők figyelembevétele mellett, klubonként:

• Egy fő hivatalos fotós (hivatásos munkatárs, nagyobb távolságra dolgoz-
ni képes felszereléssel)

• Egy fő operatőr (hivatásos munkatárs, mozgókép készítésére alkalmas 
eszközzel)

• Egy fő közösségi média munkatárs

A feladatköröket betöltő személyek nem felcserélhetőek, és egymással 
nem válthatóak ki. Amennyiben ez egyik tisztséget nem tölti be senki, ak-
kor a klubmédia maximális száma is csökken.

A klubmédia munkatársai számára az MLSZ speciális megkülönböztető 
mellényt biztosít. A mellények viselése a teljes működés során kötelező.  
A mellény nem átruházható.

A klubmédia munkatársai semmilyen esetben nem léphetnek a játéktérre, 
ideértve a bemelegítés, a szünet és a lefújást követő perceket is. A klubmé-
dia munkatársai legkorábban 2 perccel a mérkőzés lefújását követően lép-
hetnek a pályára oly módon, hogy a tévé közvetítését, a kamerák pozícióját 
minden esetben figyelembe kell venni.

A klubmédia minden munkatársa a mérkőzések közben kizárólag az alapvo-
nalak mögött (kellő távolságban) foglalhatnak helyet és dolgozhatnak, illetve 
a lelátón erre kijelölt helyen. A helyüket nem változtatják a félidő kivételével.
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Amennyiben a klubmédia munkatársai a fent említett szabályok, vagy azok 
egyikét megsértik, az őket alkalmazó klub mérkőzésenként 400 ezer Ft 
összegű kötbérrel  sújtható.

2. Forgatási és közzétételi jogok:

2.1 Embargók

A klub egyetlen felvételt sem tehet közzé egyetlen csatornáján vagy hon-
lapján sem az adott mérkőzésről és környezetéről a lefújást követő első 24 
órában. Utána közzé tehet mind a saját honlapján, mind a harmadik fél-
hez tartozó, de általa működtetett közösségi oldalán, összesen, maximum  
2 perc hosszúságban (ez lehet a jogtulajdonos által szolgáltatott összefog-
laló, vagy saját, forgatott anyag). Valamennyi alkalommal feltüntetve, hogy 
az M4 Sport engedélyével. 

A klubnak kötelessége ingyenesen átadni a jogtulajdonos számára az általa 
forgatott és közzétett felvételt, amennyiben a jogtulajdonos igényt tart rá.

2.2 Match build-up kivételek

Valamennyi mérkőzés előtt lehetősége van a klubnak maximum négy da-
rab, összesen 2 perc hosszúságú élő/csúsztatott bejelentkezésre a mér-
kőzés kezdetét megelőző 10 percig. A mérkőzések alatt összesen 30 má-
sodperc mozgókép anyag kerülhet ki a közösségi csatornákra, melyeken 
a stadion lelátói mutathatók (a közvetlen játéktér és a mérkőzés nem).  

Ezeket a bejelentkezéseket a saját honlapján, vagy harmadik félhez tartozó, 
de általa működtetett közösségi oldalán is közzé teheti.

2.3 Forgatás az öltözőben

A klubmédiának lehetősége van minden mérkőzés után forgatni az öltö-
zőben, ám az ott készített és általa ellenőrzött anyagot köteles ingyen,  
a lehető legkorábban átadni a jogtulajdonosnak.

Felmerülő kérdés esetén forduljanak bizalommal az MLSZ Kommunikációs 
osztályához a press@mlsz.hu email címen.
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den szezon előtt engedélyeztetni szükséges. Az MLSZ ezen eszközöket 
köteles engedélyezni, azzal a feltétellel, hogy a klub az egyes eszközök fe-
lületének 20%-át fenntartja az MLSZ számára, és a megkötött kizárólagos 
szerződéseket nem sérti.

1.2 Szezonközi teljesítés igazolás

Sportszervezetek kötelesek minden mérkőzést (NB I, Magyar Kupa, Nem-
zetközi selejtező-mérkőzés) követően egy szponzori teljesítési igazolást 
készíteni az OTP Bank/Fizz, a MOL és a Szerencsejáték Zrt. megjelené-
seinek vonatkozásában. Az elkészült dokumentumokat a mérkőzés kez-
detétől számított 48 órán belül kell feltölteni a Tippmix Sportmarketing 
Platformra (lásd bővebben az 1.4 Kapcsolattartás pontban).

Sportszervezetek kötelessége, hogy más helyszínen rendezett hazai baj-
noki és kupa mérkőzéseikre a kötelezően kihelyezendő reklámeszközöket 
(szponzori szerződések és a szövetség által előírt táblák és molinók) saját 
költségén az aktuális stadionba átszállítsa és kihelyezze a kézikönyv elő-
írásai szerint.

1. Központi szponzorációs teljesítési folyamat

A szponzori szerződések teljesítési igazolásához a sportszervezetek köte-
lesek az MLSZ és a szponzorok felé beszámolni a központi szponzorációs 
előírások megvalósulásáról.

1.1 Szezon előtti szponzori eszköztár jóváhagyási folyamat

Sportszervezetek kötelesek a kézikönyvben előírt marketing eszközökről 
fényképes dokumentációt készíteni (Névszponzori és Szerencsejáték Zrt.), 
és azokat a Marketing Dokumentumtár oldalra feltölteni (lásd bővebben 
az 1.4 Kapcsolattartás pontban). A feltöltött képeket a szponzor vélemé-
nyezi (komment), vagy legjobb esetben elfogadja, tehát jóváhagyja. Ha  
a szponzor kommen tet hagy, kérjük az esetleges javításokat elvégezni és  
az új verziót felölteni jóváhagyásra. A sportszervezet a szezon során az elő-
zetesen jóváhagyott módon köteles a megjelenéseket teljesíteni. A szpon-
zori jóváhagyások kizárólag az aktuális bajnoki szezonra szólnak.

A következő szezontól a kluboknál újonnan bevezetésre kerülő, marketing 
vonatkozású eszközök (pl. bevonulókapu szponzori megjelenésekkel) be-
jelentéskötelesek az MLSZ felé. Az eszközöket bevezetésüket megelőzően 
minden esetben, illetve (a szokásos jóváhagyási folyamat részeként) min-
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Amennyiben a sportszervezet részéről a szezon közben a marketing esz-
közöket érintő változás történik (pl. másik stadionban rendezett hazai 
mérkőzés, technikai feltételek megváltozása), erről a sportszervezet kö-
teles az MLSZ marketing osztályát értesíteni legalább 10 munkanappal 
az aktuális mérkőzés előtt és az új feltételekről fotódokumentációt kül-
deni. Ha valamilyen külső okból kifolyólag (pl. időjárási viszontagságok)  
a meghatározott marketing előírások nem teljesültek maradéktalanul, azt 
a sportszervezetek minden esetben kötelesek a beszámoló dokumentum-
ban írásban jelezni a szponzor(ok) és az MLSZ felé.

A sportszervezetek részére átadott marketing eszközök megfelelő táro-
lása, állapotuk megőrzése a sportszervezetek feladata (tárolási útmutatók 
elérhetőek a marketing.mlsz.hu oldalon az MLSZ mappában). 

Valamely eszköz sérülése esetén a sérülés észlelését követő 48 órán belül 
kérjük értesíteni a marketing osztályt. Az MLSZ csak a mérkőzések alatt 
és a klub önhibáján kívül (pl. extrém időjárási körülmények miatt) keletke-
zett károk esetén biztosítja díjmentesen a kluboknak az eszközök cseréjét. 
Az eszközök nem megfelelő tárolása vagy kihelyezése okozta károk, illet-
ve eltűnése (pl. két mérkőzés között őrizetlenül kint maradnak a pályán  
az eszközök) esetén a javítás/csere/beszerzés költsége a klubot terheli.

1.3 Szezonvégi szponzori eszköztár állapotfelmérés

Sportszervezetek kötelesek a szezon utolsó tétmérkőzését követő 5 mun-
kanapon belül írásban értesíteni az MLSZ-t a kézikönyvben felsorolt vala-
mennyi marketing eszköz állapotáról. 

Amennyiben az eszközök megfelelő állapotban vannak a következő sze-
zonbeli használatra, akkor sportszervezetek gondoskodnak azok megőr-
zéséről és szavatolják azok készenlétét a következő szezonra. A cserélni 
kívánt eszközökről az MLSZ egyeztet a klubokkal.

1.4 Kapcsolattartás

A marketing és szponzori előírásokkal  kapcsolatban a fő kapcsolattartó  
az MLSZ marketing osztálya, mely elérhető a marketing@mlsz.hu közpon-
ti email címen. 

A jogtulajdonos televízió közvetítései, illetve a klubmédia témakör-
ben az MLSZ kommunikációs osztálya biztosít további információkat  
a press@mlsz.hu email címen.

A klubok marketing és kommunikációs munkatársait érintő személyi vál-
tozás esetén kérjük tájékoztatni az MLSZ marketing és kommunikációs 
osztályait, a megadott elérhetőségeken. 

Bármely (akár a kézikönyv által nem szabályozott) felületet érintő új szpon-
zori szerződés kötése előtt a Sportszervezetek kötelesek előzetesen jóvá-
hagyásra elküldeni az MLSZ marketing osztálya részére a marketing@mlsz.
hu címen.
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Marketing Dokumentumtár - marketing.mlsz.hu

A marketing.mlsz.hu oldal biztosítja a klubok, a szponzorok és a szövetség 
számára a szezon előtti jóváhagyási folyamatok lebonyolítására. Tartal-
mazza továbbá a szükséges dokumentumokat, logókat, és a bajnokságban 
részt vevő csapatok marketinges kollégáinak elérhetőségeit is. A plat-
formhoz való hozzáférést az MLSZ marketing osztálya biztosítja, melyet  
a marketing@mlsz.hu email címen lehet igényelni.

Tippmix Sportmarketing Platform - tsp.szrt.hu

A Tippmix Sportmarketing Platform biztosítja a klubok, a Szerencsejáték 
Zrt. és az MLSZ számára a szezonközi teljesítésigazolási folyamat lebonyo-
lítását. Tartalmazza továbbá a Szerencsejáték Zrt. által aktuálisan megje-
leníteni kívánt (LED perimeter, giant screen, stadium vision) tartalmakat  
a klubok számára. A platformhoz való hozzáféréssel, felmerülő kérdésekkel 
kapcsolatban a Szerencsejáték Zrt. kapcsolattartója áll rendelkezésre.

2. Szövetségi ellenőrzés
 
2.1 MLSZ kártyák

A Magyar Labdarúgó Szövetség 3 különböző típusú (VIP Belépő, Ellenőr, 
Dolgozó) más-más jogosultsággal bíró MLSZ kártyát bocsátott ki. A belé-
pők a kiállítástól számított 10 évig vagy visszavonásig érvényesek és min-
den információt tartalmaznak, amelyhez a klubnak és a kártyát felmutató 
személynek igazodnia kell. 

2.2 Szövetségi ellenőrök

Az MLSZ továbbra is szövetségi ellenőröket delegál a Fizz Liga mérkő-
zéseire. Minden klub köteles a szövetségi ellenőrökkel együttműködni  
a szerződésekben foglalt kötelezettségek betartása érdekében. A klubok  
a mérkőzések során jelen szabályzatban foglaltak szerint kell, hogy eljárja-
nak a szponzorok igényeinek és a szerződésekben vállalt kötelezettségek 
maximális mértékű kiszolgálása érdekében.

2.3 Kötelezettségszegés 

A sportszervezeteket a Marketing kézikönyvben meghatározottak meg-
szegésért kötbérfizetési kötelezettség terheli. A kötbér mértékét a sport-
szervezetekkel a vagyoni értékű jogok tekintetében kötött szerződés és 
jelen Kézikönyv, továbbá annak mellékletei határozzák meg (lásd 4. és 5. 
számú melléklet).

Amennyiben az MLSZ és a sportszervezet között a vagyoni értékű jogok 
tekintetében létrejött szerződés és a Kézikönyv, valamint annak mellék-
letei az alkalmazandó kötbér tekintetében ellentmondó rendelkezéseket 
tartalmaznak, a sportszervezetre nézve szigorúbb rendelkezés és/vagy  
a magasabb mértékű kötbér alkalmazandó. 
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A szerződés és/vagy a Kézikönyv és annak mellékletei szerint konkrét 
összegű kötbérrel nem szankcionált kötelezettség megszegése esetén 
a sportszervezet esetenként legfeljebb 1 millió forint összegű kötbérrel 
szankcionálható.

Az MLSZ jogosult a kötbér összegét a sportszervezetet megillető díjba 
beszámítani. Az MLSZ jogosult a kötelezettségszegés miatt vele szemben 
érvényesített minden további kárigényt a kötelezettségszegő sportszerve-
zetre továbbhárítani. 

3. Általános rendelkezések

A kézikönyvben nem határozott kérdésekben az IFAB: A Labdraúgás já-
tékszabálya, valamint az MLSZ által kiadott Infrastruktúra szabályzat  
és Versenyszabályzat rendelkezései követendők.
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ték nélkül felhasználja kizárólag a bajnoksággal kapcsolatos promóciós és 
kommunikációs célra. A bajnokságban résztvevő sportszervezetek a baj-
nokságban résztvevő többi sportszervezet logójának (címerének, védje-
gyének) jelen pont szerinti felhasználása előtt kötelesek az érintett sport-
szervezetekkel logójuk (címerük, védjegyük stb.) grafikai megjelenítését 
írásban elfogadtatni. 

A bajnokságban résztvevő sportszervezetek hozzájárulnak, hogy logójukat 
(címerüket, védjegyüket stb.) a bajnokságot bármely (pl.: televíziós, inter-
netes, mobiltelefonos stb.) platformon közvetítő és az MLSZ-szel szerző-
désben álló szolgáltató (médiapartner) további ellenérték nélkül felhasz-
nálja a bajnokságban résztvevő sportszervezet mérkőzésének közvetítése, 
illetve ennek népszerűsítése során. 

A bajnokságban résztvevő sportszervezetek hozzájárulnak, hogy logójukat 
(címerüket, védjegyüket stb.) a bajnokság és a Magyar Kupa névszponzora 
további ellenérték nélkül felhasználja üzleti kommunikációja során.

A bajnokságban résztvevő sportszervezetek hozzájárulnak, hogy logójukat 
(címerüket, védjegyüket stb.) a Szerencsejáték Zrt. további ellenérték nél-
kül felhasználja fogadási tevékenysége, illetve ennek népszerűsítése során.

1. Kézikönyv felhasználása

A kézikönyv a Magyar Labdarúgó Szövetség eszmei terméke és tulajdona, 
harmadik fél számára történő felhasználás esetén az MLSZ előzetes, írás-
beli engedélye szükséges. Ennek elmulasztása jogi következményekkel jár. 
Minden jog fenntartva!

Az MLSZ a Marketing és Média Kézikönyv változtatási jogát fenntartja.  
A kézikönyvben az MLSZ a szponzorok megjelenéseivel kapcsolatos vál-
toztatásokat kizárólag szponzorai írásbeli jóváhagyásával végezheti. 
Amennyiben változás történik, az MLSZ köteles ennek tényét bevezetése 
előtt legalább 15 nappal a sportszervezetek felé írásban közölni.

Ha egy klub nem a jelen Marketing Kézikönyvben előírt módon teljesíti  
a szponzori szerződések követelményeit, akkor a szabályt szegő klub viseli 
az ebből eredő jogi és anyagi következményeket. 

2. Védjegy, hozzájárulás

A bajnokságban résztvevő sportszervezetek a hivatalos védjegyeiket köte-
lesek feltölteni a marketing.mlsz.hu felületre, illetve hozzájárulnak ahhoz, 
hogy logójukat (címerüket, védjegyüket stb.) a bajnokságban résztvevő 
többi sportszervezet (harmadik fél részére nem átruházhatóan) ellenér-

VII. Záró rendelkezések
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VIII. MellékletekVIII. Mellékletek

1. számú melléklet - A:
Szponzori megjelenések szabályozása a játékosok mérkőzés mezé-
nek (felsőrész) elülső felületén.

1. A versenysorozat névszponzorának (jelenleg OTP Bank/Fizz) megjele-
nésén felül maximum 3 szponzorlogó helyezhető fel a mez elülső részére.

2. A sportszervezet a mez elülső részének mellkasi, hasi és alhasi pozíci-
ójába akkor helyezhet szponzorlogót, ha a sportszervezet és a szponzor 
között megkötött szponzori szerződés díja legalább: 50 m Ft/év. Kivételt 
képeznek a Sportszervezetnek a már megkötött szponzori szerződései  
azzal, hogy ezen esetekben a szponzorlogók elhelyezését a mez elülső ré-
szére az MLSZ a 2025/2026-os szezon végéig engedélyezi. 

3. A Szerencsejáték Zrt. által meghatározott ( jelenleg: Tippmix) logó nem 
helyezhető a mez elülső részének 3. (alhasi) pozíciójába. 

4. A mezre nem kerülhet fel a Szerencsejáték Zrt. versenytársának logója, 
azaz a sportszervezet köteles biztosítani a szektorkizárólagosságot.

A mez elülső részére vonatkozóan a szponzorlogók előírt méreteit és  
elhelyezési lehetőségeit lásd az ábrán.

A felületek mérete nem vonható össze, a szponzorlogó az A-B-C opcióban 
helyezhető el.

Sportszergyártó, Klubcímer felület

Fizz Liga logó (10x10 cm)

Szponzorlogó mérete maximum: 200 cm2

Szponzorlogó mérete maximum: 180 cm2

A) Mellkasi szponzori felület - 1 db

B) Hasi szponzori felület - 1 db

Szponzorlogó mérete maximum: 160 cm2

C) Alhasi szponzori felület - 1 db

A klub címer/sportszergyártó logó
és a mellkasi szponzorlogó között
előírt távolság 3-6 cm.

3-6 cm

A szponzorlogók között előírt
távolság pontosan 6 cm.6 cm

6 cm

6 cm

3-6 cm

max. 200 cm2

max. 180 cm2

max. 160 cm2

A fenti pontokban meghatározott előírások be nem tartása 
esetén 25 m Ft / alkalom kötbér levonásra kerül sor
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1. számú melléklet - B:
Az MLSZ által előírt központi szponzorlogók (Névszponzor: jelenleg 
Fizz Liga, Szerencsejáték Zrt.: jelenleg Tippmix) méretére és elhe-
lyezésére vonatkozó előírások.

Sportszergyártó, Klubcímer felület

Fizz Liga logó (10x10 cm)

Tippmix logó előírt mérete: 30x6 cm

Tippmix logó előírt mérete: 30x6 cm

6 cm

A) Mellkasi szponzori felület - 1 db

B) Hasi szponzori felület - 1 db

A klub címer/sportszergyártó logó
és a mellkasi szponzorlogó között
előírt távolság 3-6 cm.

Tippmix logó előírt mérete:
22,5x4 cm

Tippmix logó előírt mérete:
22,5x4 cm

Tippmix logó előírt mérete:
22,5x4 cm

Tippmix logó előírt mérete:
22,5x4 cm

D) Egyéb
szponzori felület - 1 db

D) Egyéb
szponzori felület - 1 db

D) Egyéb szponzori felületD) Egyéb szponzori felület

Tippmix logó előírt mérete:
40x8 cm

C) Hátoldali 
szponzori felület - 1 db

3-6 cm

3-6 cm

A szponzorlogók között előírt
távolság pontosan 6 cm.6 cm
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2. számú melléklet:
A központilag szabályozott szponzori hirdetések, marketing eszközök kihelyezése a pálya körül
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3. számú melléklet:
A központilag szabályozott szponzori hirdetések elhelyezése a nyilatkozófalon és sajtófalon (együttesen: szponzorfal).

A) Szponzorfal felosztása és arányok meghatározása:
Névszponzor – 18%; Szerencsejáték Zrt. – 20%; MLSZ/Közvetítő csatorna – 7%; Klub – 55% (a Klub a fehér konténereket töltheti fel a saját szponzoraival)

B) Szponzorfal előírt méretezése és grafikai látványterve: 
A szponzorfal háttérszíne a Klub által preferált színben kivitelezhető. (A kép csak illusztráció.)

Fizz Liga mérkőzés esetén; Magyar Kupa mérkőzés esetén; 
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4. számú melléklet:

MARKETING JOGOK1 VÁSÁRLÓI RÉSZÉRE BIZTOSÍTOTT MEGJELENÉSEK ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZATA, ÉRVÉNYES: 2025-2031.

1. Játékosok sportruházatán szponzorlogók  
elhelyezése az 1.sz. melléklet szerint

Az SZRT által meghatározott logó elhelyezése.

Liga logó: A mez elülső oldalán a jobb oldali váll részére (a sportszergyártó logó fölé) 10 cm-es átmérőjű kör alakú flokk elhelyezése.

Magyar Kupa-döntő: A 2 döntős csapat mezén egyeztetett módon a Magyar Kupa hivatalos logójának elhelyezése. (névszponzor költségére)

2. LED periméteren és reklámtáblán való  
megjelenés biztosítása

A 2. sz. melléklet alapján. 

3. Eredményjelző Eredményjelzőn videó spot vetítése: 12x30 mp időtartamban.

4. Stadium vision Stadium vision (ahol technikailag megoldott) reklámhirdetés megjelenítése: 24x30 mp időtartamban.

5. Alapvonali reklám 3D carpet elhelyezése  
(méret: kb. 10mx5m)

1-1 db alapvonali reklám 3D carpet elhelyezése a kapuk mellett közvetlenül (RR1 és LL1 pozícióban).

6. BackAds táblák (méret: max. 5mx0,5m) 1-1 db BackAds tábla kihelyezése a kapuk mögött.

7. Cseretábla Kizárólag a szponzorlogóval ellátott cseretábla használata.

8. Interjúfal és sajtófal Az egyes felületeken legalább 45%-ban központilag meghatározott szponzorlogó megjelenítése (a 3. sz. melléklet alapján).

9. Mérkőzés belépőjegy és bérlet Mérkőzés belépőjegyein és bérletein (online, offline) szponzorlogók (3 db logó: SZRT, Névszponzor, MLSZ) megjelenítése.

10. Fotósmellény Kizárólag szponzorlogóval ellátott fotósmellény használata.

11. Hangosbemondó A versenysorozat hivatalos elnevezésének és igény esetén a Szövetség által meghatározott üzenet beolvasása a mérkőzés előtt és félidőben.

12. Stadionújság
Stadionújság/mérkőzésnapi programfüzet (amennyiben készül) hátoldalán szponzorlogók (3 db logó: SZRT, Névszponzor, MLSZ) feltüntetése, illetve az újságban maximum 2 db 1 oldalas 
hirdetési felület biztosítása.

13. Klub kommunikáció A versenysorozat hivatalos elnevezésének megjelenítése a csapatok adott versenysorozatra vonatkozó mérkőzéskommunikációjában.

14. Klub honlap
A klub hivatalos weboldalának nyitóoldalán logók (4 db logó: SZRT, Névszponzorok, MLSZ) megjelenítése átlinkelési lehetőséggel, illetve tartalmi oldalain 1db banner hirdetés elhelyezése 
átlinkelési lehetőséggel.

15. Klub hírlevél A klub hivatalos hírlevelében 1 db szponzorlogó megjelenítése átlinkelési lehetőséggel.

16. Klub tartalmak biztosítása Előzetes egyeztetést követően a klub tartalmat biztosít (fotó, videó, klub logó) a szponzor számára promóciós célra történő felhasználásra.

17. Szponzori média tartalmak biztosítása
A klub lehetővé teszi a szponzor számára, hogy előre egyeztetett módon a játékosokkal és a vezetőedzővel saját médiaanyagot készíthessen, melyekhez a szponzor biztosítja a szükséges 
felszerelést és stábot. Évi max. 6 alkalommal/klub.

18. CSR kampánykommunikáció Együttműködés a meglévő (A gyűlölet nem pálya) és az új kampány kommunikációjában, népszerűsítésében.

19. Középkör molinó, igény esetén2 Tv által közvetített mérkőzés esetén: Szponzorlogóval ellátott középkör molinó kihelyezésének lehetősége a mérkőzés előtt és félidőben.

20. Kitelepülés biztosítása, igény esetén2 Szponzori kitelepülés biztosítása a stadionban, előre egyeztetett feltételekkel.

21. Tiszteletjegy, igény esetén2 Mérkőzésenként maximum 16 db legmagasabb kategóriájú VIP jegy és 30 db nézőtéri tiszteletjegy biztosítása a szponzorok számára.

22. Versenysorozat himnusz, igény esetén2 A mérkőzés előtt az adott versenysorozat himnuszának lejátszása.

1 A Marketing jogok teljesítési igazolása a Névszponzor és Szerencsejáték Zrt. felé a Sportszervezet kötelezettsége. 

2 „Igény esetén” jelentése: csak azon mérkőzésekre vonatkozik, amikor a Szerencsejáték Zrt., Névszponzor és MLSZ ezt megfelelő időben, legkésőbb 8 nappal a mérkőzés előtt bejelenti. 
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5. számú melléklet:
A marketing és szponzori jogokra vonatkozó előírások nem teljesítése miatt alkalmazható kötbérlevonások

A marketing jogok vállalásáról szóló nyilatkozat 1. oldalán található összegző táblázatában szereplő előírások nem teljesítése 
az alábbi kötbér következményekkel jár.

1. A 4. sz. melléklet tételei nem teljesítésének következményei

Egy adott tétel nem teljesítésének következménye…

…ELSŐ előfordulásakor …MÁSODIK előfordulásakor … HARMADIK 
és további előfordulásakor

2. tétel esetében ÍRÁSBELI FIGYELMEZTETÉS -500 e Ft/alkalom -2 m Ft/alkalom

3-8. tételek esetében ÍRÁSBELI FIGYELMEZTETÉS -250 e Ft/alkalom/tétel -1 m Ft/alkalom/tétel

9-22. tételek esetében ÍRÁSBELI FIGYELMEZTETÉS -125 e Ft/alkalom/tétel -0,5 m Ft/alkalom/tétel
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2. A 4. sz. mellékletben meghatározott ruházati reklám felirat nem teljesítésének vagy részleges teljesítésének értékelése, 
illetve kötbér-következményei

Logó elhelyezése Értéke

Egy adott tétel nem teljesítésének kötbér következménye…

ÉRTÉKELHETŐ FELÜLETEK …ELSŐ előforduláskor …MÁSODIK előforduláskor …HARMADIK és
további előfordulásakor:

Ha csak MELLEN van, vagy HASON és 1 db Egyéb van, akkor nincs levonás.

Liga logó 0 elől, váll előtt
10*10 cm 100 % Ha nincs Liga logó ÍRÁSBELI FIGYELMEZTETÉS -200 e Ft -1 m Ft/alkalom

Tippmix 1 elől, MELLEN
6*30 cm 100 % Ha nincs értékelhető

Tippmix logó sehol ÍRÁSBELI FIGYELMEZTETÉS -2,50 m Ft -12,5 m Ft/alkalom

Helyettesítő felület

HAS HAS, középen
6*30 cm 80 % Ha csak a HÁT-FELSŐ

részén van ÍRÁSBELI FIGYELMEZTETÉS -1,25 m Ft -6,25 m Ft/alkalom

HÁT HÁT, fenn
8*40 cm 50 % Ha a HÁT-FELSŐ részén

és 1 db Egyéb ÍRÁSBELI FIGYELMEZTETÉS -0,75 m Ft -3,75 m Ft/alkalom

Egyéb: pl. nadrág, váll J/B
4,5*22,5 cm Ha csak HAS-on van ÍRÁSBELI FIGYELMEZTETÉS -0,50 m Ft -2,5 m Ft/alkalom

Egyéb hely értéke

HAS+ HAS
és 1 db Egyéb 100 %

HÁT+ HÁT
és 1 db Egyéb 70 %
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